

## **Ve Slavii uzavírají zdravotní pojištění cizinci z celého světa**

Praha, 13. května 2024

Zdravotní pojištění cizinců se vrátilo na volný trh a mezi těmi, kdo tento produkt znovu úspěšně nabízejí, je i Slavia pojišťovna. Jednou z jejích výhod je třeba to, že cizinci u ní před návštěvou nesmluvního zdravotnického zařízení nemusí povinně volat asistenční službu. Ve variantě „Komplexní zdravotní pojištění cizinců“ zahrnuje i očkování, které znají Češi ze státní zdravotní péče. A protože po pádu monopolu PVZP znovu zafungovalo konkurenční prostředí, nemusí už cizinci sahat tak hluboko do kapsy. Před týdnem to připomněl obchodní ředitel Slavia pojišťovny Karel Bezděka, když konstatoval, že například pro studenty ze zemí mimo EU se stala Slavia pojišťovnou první volby, protože jim nabízí skvělou péči a kvalitní služby za dostupnou cenu. Dnes Vám přinášíme druhou část rozhovoru o tomto produktu.

### **Kolik takové pojištění v průměru stojí?**

Záleží na několika vstupních parametrech, mezi které patří třeba věk nebo zdravotní kondice. V průměru lze říci, že komplexní zdravotní pojištění vyjde dospělého pracujícího člověka zhruba na 20–22 tisíc za rok a studenta kolem 14 – 15 tisíc korun ročně.

### **Připravujete pro cizince, kteří využijí Vaše pojištění, nějakou novinku?**

Stále přicházíme s různými vylepšeními. Aktuálně třeba budeme mít vlastní individuální úpis, což znamená, že se staneme dostupnějšími pro mnoho cizinců, kteří dříve kvůli svému zdraví pojištění být vůbec nemohli. Zájemce o pojištění vyplní krátký dotazník, týkající se jeho zdravotního stavu, náš lékař posoudí riziko, které z toho vyplývá pro pojišťovnu a Slavia mu sdělí konkrétní sazbu. Pojištění tak získají i ti, kteří třeba mají vyšší krevní tlak, slabší cukrovku apod.

### **Vstupní lékařská prohlídka je povinná pro všechny?**

Není. Všichni zájemci o zdravotní pojištění pouze odpoví na otázku, zda jsou či nejsou zdraví a zda se s něčím léčí. Lékařská prohlídka se týká jenom lidí nad 61 let, profesionálních sportovců a těhotných žen.

### **Mění se skladba cizinců, kteří žádají v České republice o zdravotní pojištění?**

Ano, souvisí to se změnami ve světě. Dříve jsme měli nejvíce žadatelů z Ruska, Ukrajiny a Vietnamu. Dnes se mezi zeměmi současných žadatelů o pojištění objevuje Mongolsko, Filipíny, ale taky Afrika a jižní Amerika.

### **Změnila se forma, jakou si cizinci chtějí uzavírat pojištění a komunikovat s pojišťovnou?**

Změnila. Zatímco ještě před několika lety pojišťovny naprostou většinu smluv sepisovaly v papírové podobě v kancelářích, nyní si řada klientů smlouvy uzavírá

on-line. Během několika vteřin dostanou návrh smlouvy přímo do e-mailu a pojistné mohou okamžitě uhradit přes platební bránu. Pojistná smlouva vzniká zaplacením. Klient už tak nemusí nic podepisovat a rovnou mu přijde e-mailem zdravotní kartička s kontakty na asistenční službu. Slavia je dlouholetým významným hráčem na trhu internetových srovnávačů v produktech autopojištění, cestovního pojištění a pojištění domova a jako jediná pojišťovna nabízí své produkty na většině srovnávačů. Je proto logické, že zdravotní pojištění cizinců upravila i pro tento typ zprostředkovatelů, a to ihned po zrušení jeho monopolu. Impulsem byl i vznik Registru zdravotního pojištění cizinců, který umožní on-line dálkový přístup a ověření platnosti pojištění jednotlivým zdravotnickým zařízením.

### **Pojistili jste i nějaké slavné osobnosti?**

Naše služby poskytujeme všem na sto procent úplně stejně, bez ohledu na to, jestli je náš klient známý po celém světě nebo jenom mezi svými kolegy a kamarády. Zcela konkrétní být kvůli GDPR nemohu, ale protože často připravujeme pojištění i barrandovským produkcím a filmovým štábům, které zajišťují natáčení zahraničním filmovým studiím v České republice, tak už jsme pojistili hodně herců a hereček. Za všechny mohu jmenovat třeba jednoho známého hollywoodského herce, který u nás natáčel film. A naší kolegyni pak věnoval autogram. To bylo velmi milé. 😊

#### **Pro další informace kontaktujte:**

Václav Bálek, tel.: 605 203 447, [vaclav.balek@slavia-pojistovna.cz](mailto:vaclav.balek@slavia-pojistovna.cz)

#### **O společnosti Slavia pojišťovna a.s.**

Slavia pojišťovna, člen skupiny SPGROUP a.s. a expert na neživotní pojištění, staví na dlouholetých zkušenostech z pojišťovnictví, které sahají až do dob rakousko-uherské monarchie, do roku 1868. Je jedinou ryze českou pojišťovnou s tradicí na našem trhu již více než 150 let. Dnes patří mezi Top10 neživotních pojišťoven v České republice a patří mezi lídry v oblasti pojištění cizinců. Dlouhodobě se zaměřuje na zodpovědné řídiče, kterým v rámci autopojištění dokáže nabídnout zajímavé podmínky. Své služby poskytuje fyzickým osobám, živnostníkům, malým a středně velkým firmám, velkým korporacím či obcím a městům. Služby poskytuje i personálním agenturám a cestovním kancelářím. Prostřednictvím 18 poboček a více než stovky kontaktní míst obsluhuje více než 250 000 aktivních klientů. Ti mohou pojištění sjednávat, hlásit pojistné události či poskytovat fotodokumentaci k těmto pojistným událostem i plně online, přes webové stránky či on-line aplikace Slavia pojišťovny.